

ЗАВОД — ШКОЛА

В ГОСТЯХ У ШЕФОВ

Более ста учеников школы № 39 побывали накануне Первой в огнеупорном производстве — у своих шефов, — чтобы поздравить их с праздником. На торжественном вечере в красном уголке производства 20 лучших школьников были приняты в пионеры. Под аплодисменты собравшихся — рабочих и их гостей — ветераны цеха Борис Аркадьевич Файнберг, Ираида Захаровна Баженова и другие повязали ребятам, вступающим в ряды ленинцев, красные галстуки. Они поздравили юных пионеров с памятным днем, подарили им книги. От имени всех работников производства ребят приветствовал главный инженер Виктор Алексеевич Коростелев.

Ребята под руководством завуча школы Г. Н. Смирновой, пионервожатых Людвиги Брусники и Тани Басуровой и руководителя хора Н. Л. Кряжвинной показали огнеупорщикам концерт. Особенно довольны остались зрители выступлением юных танцоров — трехклассниц Иры и Марины Страшенко.

Между школьниками и рабочими налажена хорошая связь. В этом году, например, в школе будут два выпускных десятих класса. В цехе уже забываются о подарках для отличников учебы. Так огнеупорщики отмечают отличившихся школьников ежегодно.

А. БРИЧКО,
наш нештатный корреспондент.



Традиционной XXXIX эстафетой на приз газеты «Магнитогорский рабочий» 2 мая в нашем городе открылся летний спортивный сезон. Почетный приз завоевали спортсмены нашего комбината.

На снимке: команда металлургов — победительница традиционной эстафеты.
Фото Н. Нестеренко.

ОБЩЕСТВЕННАЯ СЛУЖБА ГАИ

В СЕДЛЕ ВЕЛОСИПЕДА

Все оживленнее становится на улицах и дорогах нашего города. После зимней стоянки на дорогах выехали водители мотоциклов, мопедов и велосипедов. И снова появление на улицах большого количества велосипедистов вызывает тревогу у работников ГАИ. При анализе дорожно-транспортных происшествий с горечью приходится констатировать, что именно велосипедисты зачастую бывают виновниками этих происшествий. Поэтому мы еще раз хотим напомнить о некоторых правилах для них.

Велосипедистам запрещается ездить по тротуарам, не держась за руль руками, без свидетельства об изучении правил движения, по двое и более в ряд и впергонки, на мопедах с неисправными глушителями.

К сожалению, об этих правилах многие вспоминают только тогда, когда после их нарушения попадают на больницу койку. Вот примеры из прошлого сезона.

Водитель мопеда В. В. Фурсов следовал по улице Востужева. На пересечении улиц Велюнского и Востужева выехал на левую сторону и столкнулся с мотоциклом, идущим навстречу. В результате столкновения оба водителя получили травмы.

А. Ф. Зубцов на мопеде ехал по внутриквартальному проезду против дома № 12 по улице Уральской и у подъезда № 1 наехал на девочку, причинив ей травму.

Хотелось бы напомнить водителям мопедов о решении горисполкома, обязывающем владельцев с рабочим объемом двигателя менее 49,8 кубических сантиметров, иметь номерные знаки.

Номера для мопедов можно приобрести в трансактстве по адресу: ул. Набережная, 6, телефон 2-43-90.

В. СЫРОВАТСКИЙ,
ст. лейтенант милиции, ст. инженер по организации движения ГАИ.

ЕСЛИ У ВАС ОТПУСК

Все ярче весеннее солнце, все теплее становятся дни. И все громче стучит сердце туриста — зовет в поход в неизведанные еще места, в дальние страны.

Сегодня чужие далекие города становятся знакомыми и близкими. И часто в разговоре наших туристов можно услышать рассказы о красавице Праге или романтическом Неаполе.

Наступает время летних отпусков. Южноуральцы собираются провести их в домах отдыха, на курортах, в туристских поездках и походах по родной стране и за ее пределами. Туристские организации социалистических стран предлагают интересные маршруты путешествия и отдыха.

Туристский сезон в Народной Республике Болгарии начинается с мая и заканчивается в октябре. Уже через несколько дней гостеприимно распахнутся двери ее черноморских курортов. Двенадцать миллионов иностранцев отдохнут в этом году в Болгарии. Туристы охотно посещают эту страну: их привлекает лазурное море, золотистые пляжи, рядом с которыми высятся белоснежные здания отелей. Посетив Болгарию, советские туристы познакомятся с героическим прошлым болгарского народа, с его богатой культурой, с успехами социалистического строительства.

Только в мае совершат путешествия по различным маршрутам более 200 южноуральцев. Так маршрут

20-й предусматривает 8 дней отдыха на одном из курортов и 7 дней путешествия по городам. Маршрут 13-й знакомит туристов с городами: София, Бургас, Несебр и включает 12 дней отдыха на курорте; по 10-му маршруту туристы совершат путешествие по городам: София, Пловдив, Велико-Тырново, 12 дней проведут на курорте.

В сезон этого года ежемесячно выедут на отдых в Болгарию 10—11 групп: группы металлургов, строителей, учителей, работников железнодорожного транспорта.

Не менее интересный отдых ожидает работников машиностроительных предприятий области, которые в конце мая выедут в Румынию. Туристы этой группы совершат пятидневное путешествие по стране и 11 дней отдохнут на одном из курортов Румынии. Социалистическую Республику Румынию из года в год посещает все больше и больше иностранных туристов. Интерес вызывают новые города, курорты, промышленные предприятия, гидроэлектростанции, построенные за годы народной власти; города, сохранившие средневековый облик; в них часто можно встретить людей в национальных костюмах, услышать народную музыку и песни, увидеть народные танцы. Туристские путешествия по Румынии дают возможность ознакомиться с жизнью румынского наро-

да и его успехами в строительстве социализма.

На отдых в Польскую Народную Республику выедут передовые рабочие Магнитогорского металлургического комбината; челябинские металлурги совершат путешествие по городам Германской Демократической Республики, Чехословакии. Работники строительных предприятий побывают в Болгарии и Югославии. В июне работники угольной промышленности, учителя школ области проведут свои отпуска в ЧССР. Группа передовых работников Нагайбакского района после сева также выедет на отдых к чехословацким друзьям.

Летний сезон открывают туристы путешествием по Италии: Рим, Флоренция, Болонья — города с тысячелетней историей — гостеприимно встретят южноуральцев, приоткроют для них завесу таинственности и романтики, познакомят с жизнью сегодняшних итальянцев, — потомков Леонардо да Винчи, Никколо Паганини, Энрико Карузо.

Ждет южноуральцев и «Страна Суоми» — Финляндия. Финны очень гордятся своей столицей, говорят, что Хельсинки — дочь Балтийского моря. Великолепны курортные места Финляндии — Тампере, Лахти.

Венгерская туристская фирма «Ибус» предлагает разнообразные маршруты

по Венгерской Народной Республике. Будапешт — многоликий, многообразный город, место будней и праздников двух миллионов людей — производит неизгладимое впечатление на приезжих. Будапештцы исключительно дружелюбны, общительны, их повседневная жизнь насыщена весельем и юмором, который всегда был характерной чертой венгерского народа.

Предстоящее лето богато различными маршрутами. В Румынии и Югославии побывают металлурги Магнитогорского металлургического комбината, учителя школ области и преподаватели вузов посетят ГДР и Чехословакию, совершат путешествие по ленинским местам Польши, а работники Челябинского тракторного завода отдохнут в домах отдыха Польши. Любители спорта посетят летние Олимпийские игры в ФРГ.

Туристские группы комплектуют профсоюзные организации предприятий, строек, заводов, фабрик и областные комитеты профсоюзных. По всем вопросам, связанным с поездками, можно обратиться в профсоюзные комитеты по месту работы.

С каждым годом развиваются и растут дружественные связи советских людей с народами мира. И международный туризм играет в этом немаловажную роль.

Л. ШУЛЯКОВА,
инструктор облсовпрофа.



Четверг, 4 мая
Шестой канал

11.25 — Программа передач. 11.30 — Новости. 11.40 — Цветное телевидение. «Приходи, сказка». 12.20 — «Ночная смена». Художественный фильм. 13.45 — Конец программы. 18.30 — Программа передач. 18.35 — «Родителям о детях». Воспитательная роль детской литературы. 19.30 — «Рассказы о

хозяйках». Передача 3-я. 20.00 — Новости. 20.10 — Цветное телевидение. «Ненасытная пчелка». Мультипликационный фильм. 20.30 — Концерт участников художественной самодеятельности. Передача из Риги. 21.00 — «Ленинский университет миллионов». Экономическая интеграция — путь дальнейшего укрепления мировой социалистической системы. 21.40 — «Музыка для всех нас». 23.00 — «Время». Информационная программа. 23.30 — П. Лебедев. «Льды уходят в океан». Премьера телевизионного спектакля. Часть 2-я. 00.55 — Конец программы.

Двенадцатый канал
17.50 — Для детей

фильм-сказка «Калиф-аист». 19.00 — «Актуальный экран». 19.20 — Сказка для малышей. 19.25 — Рекламный калейдоскоп «Где, что, когда». 19.30 — «Ставка больше, чем жизнь». Многосерийный телевизионный художественный фильм. 9-я и 10-я серии. «Гениальный план полковника Крафта» и «Именем республики». 21.20 — Наши гости. 22.00 — «Клубок».

Пятница, 5 мая

Шестой канал
11.30 — Программа передач. 11.35 — Новости. 11.45 — Для школьников. «Сигнал». Передача из Калининграда. 12.15 — «Анютин дорожка». Художест-

венный фильм. 13.40 — «Коммунист и время». Очерк. 14.10 — Конец программы.

18.15 — Программа передач. 18.20 — «Беседы о спорте». «Смелые и ловкие». Передача 1-я. 19.00 — Цветное телевидение. Для детей. «Считалочка». 19.30 — «Сегодня — день печати». Передача посвящена 50-летию газеты «Правда». 20.00 — Новости. 20.10 — Премьера телевизионного документального фильма «Шахтеры». 21.00 — «Время». Информационная программа. 21.30 — Цветное телевидение. Чемпионат СССР по хоккею. «Динамо» (М) — «Спартак» (М). Трансляция из Дворца спорта Цент-

рального стадиона имени В. И. Ленина. 23.45 — Цветное телевидение. Премьера телевизионного документального фильма «Завтрашняя газета». 24.00 — «По концертным залам Москвы». Музыкальное обозрение. 01.25 — Новости. Программа передач.

Двенадцатый канал

18.30 — Научно-популярный фильм «В зубровом питомнике». 18.40 — Мультифильмы для детей: «Песня о Соколе» и «Превращение». 19.00 — Программа «Уральская неделя». 20.10 — Праздничный концерт, посвященный Дню печати. 21.40 — «Смятение». Телевизионный художественный фильм.

Зам. редактора
В. Н. КУЧЕР.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Сегодня, 4 мая, в 17 часов в актовом зале парткома комбината состоится семинар редакторов, членов редколлегии стенных газет и рабкоров, посвященный Дню печати.

Управление, партийный, профсоюзный и комсомольский комитеты комбината глубоко скорбят по поводу безвременной смерти члена КПСС, старшего мастера обжимного цеха № 2 **ДУБИНИНА** Василия Гавриловича и выражают соболезнование семье и родственникам покойного.

**пишите, звоните, приходите
наш адрес:**

ул. Кирова, 70, 1-й подъезд, 2-й этаж.
Телефоны: редактор — 3-38-04; заместитель редактора — 3-50-70; ответственный секретарь — 3-47-04; общие — 3-07-98, 3-30-35, 3-31-33; фотолаборатория — 3-14-42.